Reviewer 1

Q1-This is an interesting study, but there are some shortcomings in the study. Statistical analysis should be reviewed. 
Answer:

The statistical analysis has been reviewed (in conjunction with a statistics expert) and revised accordingly in the text.
Q2-Specimen number should be increased in the control groups and SEM should be added. 
Answer:

Due to the impossibility of running the experiment again with new specimens and materials, the numbers have been listed as a limitation of the study. 

Q3-The discussion should be rewritten as it is the weakest part of the study. 
Answer: 
The discussion has undergone extensive rewriting with the aim of making it clearer.

Reviewer 2
The paper entitled “Quantitative scintigraphic analysis of the apical seal in Thermafil/Topseal and RealSeal 1/ Realseal filled root canals” is an interesting study but there are some shortcomings that should be corrected. 
Q1-The experimental study, which was written in the materials and methods section is confusing and should written in details. 
Answer: 
The materials and methods section has been revised and more detail added in order to make it clearer.
Q2-Also the evaluation of microleakage should be clarify as did the authors use the same teeth when they evaluated the microleakage at 7 and 28 days or they evaluate 5 teeth at 7 days and another 5 teeth at 28 days? 
Answer: 
The use of tooth groups to assess microleakage at different stages of the study has now been made clearer in the text. Because this is a nondestructive method, the same tooth are assessed to microleakage at 7 and 28 days.
Q3-Why did authors use only 6 teeth for the control groups? This had a reflection on the SD of the control groups, which was very high. The number of the specimens in control groups should be equal to number of the experimental groups. 
Answer: 
The reasons for the numbers of teeth in the control groups have been given in the text, and its possible effect on results noted.
Q4-SEM here is crucial to evaluate the resin/dentin interface and I think it will aid in the discussion of the results. The statistical analysis should be checked with expert statistician.
Answer: 
As mentioned above, the statistical analysis was reviewed and revised with an expert in statistics. The aim of this study was to analyse the microleakage with a nondestructive method. 
